

正 誤 表

「今日の治療薬 2016（第 2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
797	(商品名) エフオーワイ (用量欄)	❶初期 1 日 100～300mg 点滴静注, 8mL/分以下 同日中に 100～300mg 追加可	❶100mg を 5%ブドウ糖注射液又はリンゲル液 500mL で溶解. 初期 1 日 100～300mg (溶解液 500～1500mL) 点滴静注, 8mL/分以下 同日中に 100～300mg 追加可
899	(商品名) エフピー (備考欄/適応)	<適外> ≪レボドパ製剤の併用がないパーキンソン病≫	削除
974	(商品名) ホスレノール (備考欄/適応)	慢性腎臓病 (保存期) における高 P 血症の改善	慢性腎臓病患者における高 P 血症の改善

2016 年 9 月 16 日
株式会社南江堂